



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
COORDENADORIA DE CONCURSOS - CCV/UFC

Edital N.193 - Cargo: Auxiliar em Administração

RETIFICAÇÃO DE PARECER

QUESTÃO 24

Em decorrência de erro de digitação ocorrido por ocasião da digitação do Parecer da Banca Examinadora do Cargo Auxiliar em Administração, questão 24, esta Coordenadoria de Concursos determina que onde se lê "...reafirma-se a alternativa **A** como correta.", leia-se "reafirma-se a alternativa **B** como correta" conforme consta no Gabarito Oficial.

Fortaleza, 10 de dezembro de 2015.

Profa. Maria de Jesus de Sá Correia
CCV/UFC